

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

posudek vedoucího práce
Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.

Jméno autora: Jubánková Barbora

Název práce: Turistické atraktivity Vamberecka

Téma práce:

originální, aktuální.

Zaměření práce:

Vyvážené, teoreticko – empirické. Odpovídá požadavkům kladeným na daný typ práce.

Cíl práce:

uveden – splněn.

Rozsah:

Přiměřený s ohledem na velikost popisovaného regionu (37 stran vlastního textu práce).

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:

velmi dobrá úroveň – odpovídá požadavkům kladeným na daný typ práce.

Práce s odbornými zdroji:

Citované prameny jsou aktuální; počet uvedených titulů (59 tištěných a internetových) je dostatečný.

Autorka prokázala:

- Souhrnnou orientaci ve studovaném oboru.
- Hlubší zájem o dílčí odborné téma.
- Náležitý stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka.
- Dovednost samostatně se orientovat ve zdrojích odborných informací, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko.
- Dovednost shrnout a zobecnit dílčí závěry své i citovaných autorů a formulovat doporučení pro společenskou praxi.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Práce Barbory Jubánkové **Turistické atraktivity Vamberecka** je kvalitním příspěvkem ke zpracování území malého rozsahu, jakým Vamberecko bezesporu je. Osobně mě velmi potěšilo, že se autorka pustila do tak náročného projektu, neboť toto obsahuje důkladné zvládnutí místní geografie, historie a turistického potenciálu lokality. Autorka se nejprve zevrubně věnuje popisu přírodních poměrů na Vamberecku, představuje drobné, avšak bezesporu významné lokality, faunu a flóru přirozeně se zde vyskytující. Samozřejmě neopomíjí ani regionální historii, která je spjata zejména s fenoménem vamberecké krajky, ale i s významnými rodáky. Součástí práce je návrh dvoudenního výletu. První část popisuje trasu jižně od města Vamberk a která kopíruje významné turistické cíle v oblasti. Druhá část pak popisuje trasu, která návštěvníky provede Rokytnicí nad Orlicí trasou podél řeky Zdobnice zpět do Vamberka. Všechny popisované trasy nabízejí velkou

variabilitu v závislosti na schopnostech a preferencích turistů.

Práce je psána česky, autorka správně cituje a celkově ji lze hodnotit jako velmi zdařilou, a to zejména s ohledem na velikost popisovaného území.

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji k obhajobě.

Navrhované výsledné hodnocení:

Datum: 30.5.2021

.....
Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.